



**Trapano carotatrice magnetico**  
**Magnetic core drilling machines**  
**Taladradoras con barrena sacanúcleos e imán**  
**Sondeuses-carotteuses magnétiques**  
**Magnet-Kernbohrmaschinen**

**KMT**®



**MADE for EUROPEAN COMMUNITY**

## TRAPANO CAROTATRICE MAGNETICO MAGNETIC CORE DRILLING MACHINE



CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL SPECIFICATIONS		CM 3000 (pc)
Max Ø.fresa carotatrice Core drill max. Ø	mm	100
Max. profondità di carotaggio Core drill max. drill depth	mm	75
Max. Ø punta elicoidale Twist drill max. Ø	mm	32
Max. corsa della testa Travel of drill head max.	mm	250
Max. filettatura Tapping max.	/	M30
N. di giri livello 1/2/3/4 Speed stage 1/2/3/4	rpm	30 - 60 / 60 - 105 / 105 - 210 / 210 - 380
Attacco Weldon Arbor weldon shank	mm	19
Max. distanza da mandrino a base Distance spindle / base max.	mm	320
Max. distanza da attacco weldon a base Distance weldon shank / base max.	mm	225
Adesione magnetica Magnetic adhesion	N	25200
Dimensioni Base magnetica (L x P x A) Dimension magnetic base (L x W x H)	mm	210 x 105 x 70
Potenza motore Motor power	W	2000
Tensione Voltage	V	230
Dimensioni (LxLxH) Machine dimension (W x D x H)	mm	280 x 350 x 785
Peso c.ca Weight approx.	kg	29



**KRISTOM GROUP**

**K.M.T. Srl Via Lago di Levico, 8/D - 36015 Schio (VI) Italy**

**Phone: +39 0445 500166 Fax: +39 0445 500167**

**E-mail: [kristom@kristom.it](mailto:kristom@kristom.it) Http:[www.kristom.it](http://www.kristom.it)**

Migliorie e modifiche potranno essere apportate senza preavviso anche in fase di ordinazione

As we are constantly improving our products, changes may occur at any time without prior warning

Debido a nuestras constantes innovaciones técnicas, nos reservamos el derecho de modificar los datos técnicos, en todo momento y sin preaviso